

**PRIME INSURANCE COMPANY LIMITED**

**ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ**

Χαλάνδρι, 5 Φεβρουαρίου 2016.

**ΠΡΟΣ :** Την «**Ενιαία Ομοσπονδία Βιοτεχνών Επισκευαστών Αυτοκινήτων Μηχανημάτων Μοτοσυκλετών**» (**ΕΟΒΕΑΜΜ**), η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Καποδιστρίου, αριθμ. 24, όπως κατά Νόμο εκπροσωπείται.

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ :** Στην «**Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος**» (**ΕΑΕΕ**), που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Ξενοφώντος, αριθμ. 10, όπως κατά Νόμο εκπροσωπείται.

Σε απάντηση της από 3/02/2016 και με αριθμό πρωτοκόλλου 15856/03.02.2016 Επιστολής της ΕΟΒΕΑΜΜ προς την Εταιρία μας, η οποία κοινοποιήθηκε στην Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος και έχει ως θέμα «Αρνηση καταβολής ασφαλιστικής αποζημίωσης σε επαγγελματίες επισκευαστές – εκδοχείς της σχετικής αξιώσεως», η Εταιρία μας έχει να επισημάνει τα κάτωθι αληθή και αδιαμφισβήτητα πραγματικά περιστατικά :

- Ουδέποτε η Εταιρία μας αρνήθηκε να αποζημιώσει εκμεταλλευτή συνεργείου ο οποίος της προσκόμισε όλα τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα και νομίμως θεωρημένη ως προς τη γνησιότητα των υπογραφών των συμβαλλομένων μερών σύμβαση εκχώρησης της αποζημίωσης, σύμφωνα με τα άρθρα 455, 460, 461 και 462 ΑΚ. Η Εταιρία μας, όπως



πολύ καλά γνωρίζετε, τηρεί απαρεγκλίτως όλες τις διατάξεις της Ελληνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας και ελέγχεται ως προς τη συμμόρφωση της με τις κατά Νόμο υποχρεώσεις της.

- Στις 3.01.2011 η Εταιρία μας είχε αποστείλει στην Ομοσπονδία σας και συγκεκριμένα εις προσοχή προέδρου κ. Μπαιράμη Θεοφάνη όπως επίσης στον Σύλλογο Επισκευαστών Αμαξωμάτων & Αυτοκινήτων Αθηνών & Περιχώρων εις προσοχή προέδρου κ. Γεωργακόπουλου Χρήστου Επιστολή, στην οποία προσδιορίζονταν επακριβώς και λεπτομερώς όλες οι τεχνικές προδιαγραφές που απαιτούνται για τη συνεργασία μας και επιπροσθέτως σας απευθύναμε ανοικτή πρόσκληση για μελλοντική συνεργασία.
- Τέλος, ως εκ περισσού τονίζουμε δια της παρούσας ότι η σχέση με τους ασφαλισμένους μας διέπεται από τους γενικούς και ειδικούς όρους του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου, οι οποίοι πρέπει να σε κάθε περίπτωση να τηρούνται ως έχουν συμφωνηθεί και υπογραφεί.

Κατόπιν αυτών και δεδομένης της πρόθεσής μας για αγαστή συνεργασία, παρακαλώ να μας κοινοποιήσετε – εφόσον υπάρχουν –συγκεκριμένα στοιχεία περιστατικών άρνησης χορήγησης αποζημίωσης σε μέλος σας προκειμένου να εξεταστούν ενδελεχώς και κατά περίπτωση.

Με εκτίμηση

Για την PRIME INSURANCE COMPANY LIMITED



Ευστάθιος Γκόργκας

Τεχνικός Διευθυντής Γενικών Κλάδων